
Bachelorette Charters



ALL CHARTERS INCLUDE:
PRIVATE RENTAL 
LICENSED CAPTAIN 
FUEL & CLEANING
ICE, COOLERS & ICE BUCKETS
WATER & SOFT DRINKS 
TOWELS 
FLOATING LOUNGE MAT

A V A I L A B L E  D A I L Y

Our Charters

FROM 2 HOURS - 8 HOURS

Onkor Miami Charters is an experiential luxury
charter company, specializing in Bachelorette
Parties; featuring two brand new 49' Azimut
yachts, and a best-in-class team with 20+ years
of experience on the water.





Y A C H T  F E A T U R E S Bluetooth Surround-Sound System
Full Bathroom & Shower
Kitchenette & Refrigeration
Indoor & Outdoor Dining Areas
2 Cabins for Privacy & Storage
Outdoor Sun & Shade Systems
Motorized Swim Platform
Spacious Front Bow for Lounging 
Floating Oasis Lounge Pads

At a Glance



4 9 '  A Z I M U T
M O T O R  Y A C H T

Capacity

Rent 1 Yacht: Up to 13 Guests

Rent 2 Yachts: Up to 26 Guests
(tie them together for double the party!)



PACKAGE INCLUDES:
Sign with Bride-to-Be Name!
Full Boat Decor
Heart Shaped Float
Sparkly BRIDE Captain's Hat
Captain's Hats
Bridal Cooler Cups
Photo Props
Sashes 

*FULL DECOR: $350 FLAT FEE

PACKAGE INCLUDES:
Sign with Bride-to-Be Name!
Heart Shaped Float
Sparkly BRIDE Captain's Hat
Captain's Hats

*PARTIAL DECOR: $175 FLAT FEE

*Due to Miami‘s new environmental restrictions,
balloons are no longer allowed.

D E C O R  P A C K A G E S





C a t e r i n g  
O p t i o n s

B R I N G  Y O U R  O W N
F O O D
O R  W E  C A N  S O U R C E  I T
F O R  Y O U . . .



D R O P  O F F  C A T E R I N G
SIGNATURE  LUNCH $55 per person
Ideal for a day on the water, great portions for groups of 8 - 13 offering light
snacking, and easy-to-eat items. *Min order size for 6 guests, no modifications

App Platter: Select 2 platters
Fresh Fruit Platter
Artisan Cheese Platter 
Antipasto
Veggie Crudité
Shrimp Cocktail (+5pp)

Main Options: Select 1 Platter
Assorted Wraps Platter or Assorted Sandwich Platter

Dessert: Select 1 Platter
Assorted Cookies (contains nuts)
Assorted Brownies  (containts nuts)
Chocolate Covered Strawberries



SIGNATURE  SNACKING $35 per person
Ideal for a day on the water, great portions for groups of 8 - 13 offering light
snacking. *Min order size for 6 guests, no modifications.

 (Select 2 platters)

Fresh Fruit Platter
Artisan Cheese Platter
Antipasto 
Veggie Crudité
Shrimp Cocktail (+5pp)

D R O P  O F F  C A T E R I N G

Party Platters



Fresh Fruit Platter (V) (GF)
Freshly cut cantaloupe, honeydew,
pineapple and is garnished with
whole strawberries, sliced kiwi fruit
and grapes.

An assortment of some classic
favorites: Colby-Jack, Havarti,
Smoked Gouda, Swiss, Brie and
Cheddar freshly cubed and served
with grapes and strawberries.

Artisan Cheese Platter

Baby carrots, celery, mushrooms,
broccoli, grape tomatoes, cauliflower,
cucumbers, squash, zucchini and bell
peppers. Served with choice of ranch or
blue cheese dressing.

Veggie Crudité (V)

Menu - App Platters

Sliced meats (capicola, serrano ham,
prosciutto), dried Turkish apricots,
Marcona paprika almonds, stone-
ground mustard, cornichons, sweetheart
salad and fresh rosemary sprigs.

ANTIPASTO

Jumbo and extra tender, served
with cocktail sauce and lemon
wedges.

SHRIMP COCKTAIL (+5)



An assortment of made-to-order sandwiches on freshly Baked bread

Assortment Includes: 
Smokey Cherry Gouda Turkey
Veggie Cruncher
Italian
Buffalo Chicken

CHEF CREATED SANDWICH PLATTER

Menu - Main Eats
*no modificatons

Select from an assortment of 3 or 4 items below: 

Grilled Chicken Caesar 
Buffalo Chicken
Cuban
Greek (vegetarian)
Italian
Roasted Chicken Caesar
Roasted Chicken Salad
Turkey & Swiss 
Turkey Apple Brie

ASSORTED WRAPS



ASSORTED BROWNIES

Menu - Sweet Treats

ASSORTED COOKIES
An assortment of Chocolate Chunk,
Honey Oatmeal, White Chocolate
Macadamia and Kitchen Sink Cookies.

Rich and fudgy chocolate brownies and
crunchy walnut brownies, freshly baked.

CHOCOLATE COVERED STRAWBERRIES
We hand-select the biggest, freshest strawberries
from our stores, dip them in rich chocolate and add
sweet toppings.



S u s h i
P l a t t e r s



S U S H I  C A T E R I N G

THE 305 PLATTER  $165
1 butter krab roll, 1 shrimp tempura roll, 1 pbs
spicy tuna roll, 1 salmon avocado roll. 8 pcs
sushi or sashimi: 2 tuna, 2 hamachi, 2
salmon, 2 octopus

4 -6 people per platter

Sushi Pla t t e r s



S U S H I  C A T E R I N G
4 -6 people per platter

Sushi Pla t t e r s

THE YACHT CLUB PLATTER $200
1 yellowtail roll, 1 shrimp tempura roll, 1 big eye
tuna roll, 1 heat roll. 8 pcs sushi or sashimi: 2
tuna, 2 hamachi, 2 salmon, 2 octopus



S U S H I  C A T E R I N G
4 -6 people per platter

Sushi Pla t t e r s

THE BUCKET LIST PLATTER $250
2 butter krab roll, 1 rock shrimp tempura roll, 1
yellowtail  roll, 1 bigeye tuna roll, 1 wagyu beef
tartare roll, 1 sake aburi roll, 1 crunchy quinoa
roll.



A l c o h o l

B R I N G  Y O U R  O W N
A L C O H O L
O R  W E  C A N  S O U R C E  I T
F O R  Y O U . . .



BEVERAGE PACKAGES
See Next Page for Details 

Have Something Specific in Mind?
We provide a custom pickup service from
Total Wine South Beach. 

Order your own alcohol, and we will pick it up
and set it up for you for a flat fee of $100. 

Must coordinate with the team in advance;
subject to availability. 

Ask the team for more details.



B E V E R A G E  P A C K A G E S

Party Time

BUBBLY ON A BOAT: $350
INCLUDES:

3 Bottles Brut Champagne
3 Bottles Rosé Champagne

BLISSFUL & BOATING: $550

THE BOAT PARTY: $750

INCLUDES:
3 Bottles Brut or Rosé Champagne
3 Bottles White Wine or Rosé Wine
2 (12 packs) White Claw Variety Pack 

or Canned beer

INCLUDES:
3 Bottles Brut or Rosé Champagne
3 Bottles White Wine or Rosé Wine
2 (12 pack) Hard Seltzer or Beer
1 Bottle Tequila 
1 Bottle Vodka



S A M P L E  B E V E R A G E  L I S T

CHAMPAGNE
Brut:  Chandon Brut
Rosé: Chandon Rosé

HARD SELTZER
White Claw:  Variety Pack

BEER
Canned:  Corona or Modelo

SPIRITS
Vodka:  Titos
Tequila:  Casa Migos Blanco
Rum:  Baccardi
Gin:  Bombay Sapphire
Whiskey:  Jack Daniels

WINE
Red:  La Belle Angele or Decoy Pinot Noir
White: Armani Pinot Grigio or King Maui Sauv Blanc
Rosé: Whispering Angel

Below is a list of wine and spirits that we typically offer. 
Subject to change based on availability. Product will always be comparable in quality. 



C U S T O M  C H A M P A G N E  
F O R  T H E  

heading

title

Copy/date

sub-heading

location

Bride-to-Be



Veuve Rosé  $150 Veuve Brut  $125



FAQ 'S

Ask us anything!

MODIFICATIONS?
Each category has vegetarian options available.
Unfortunately we cannot do any further
modifications (such as GF, Vegan) to existing
orders, and we suggest ordering something that fits
that category or sourcing separate from us.   

If there is something in particular
that you are looking to serve,
please let us know and we will
work with you to customize your
experience for an additional fee. 

In order to deliver the best
experience on board, we do not
recommend anything that should
be served hot or requires a seated
experience as our vessels are not
condusive to this type of service.

NUT ALLERGIES
Please let us know if there are any nut allergies in the
group so that we can ensure to tell you what items
have nuts in them. We need to be informed in writing
to ensure that we have this communication on record
and meet the safety requirements. 

ADDITIONAL OPTIONS?



FAQ 'S
We have you covered...
WHAT DO I NEED TO BRING?
Just you, the sunshine and a really great playlist.
The rest is taken care of!

Your trip is important to us,
and we want to make sure
you have a memorable
experience.

In the event of bad weather,
we will be in touch to
review options. Rebooking
and cancellations due to
weather are at the
discretion of Onkor Charters
and based on availability.
Please review your contract
for the full cancellation
policy. 

WHAT ABOUT FOOD & ALCOHOL?
If you did not coordinate F&B through us, we
encourage you to bring snacks and food for the day.
You are also welcome to BYOB. We have paper
goods, cutlery, ice and cups onboard.

CAN WE DECORATE ON OUR OWN?
If you did not coordinate the Decor package through
us, you are welcome to decorate on your own, but you
must coordinate your arrival time with our team and
bring your own supplies. 

Confetti, glitter, sparklers and anything that is
harmful to the water is strictly prohibited. 

WHAT IF IT RAINS?



M I A M I  B E A C H  M A R I N A
300 ALTON RD | GATE G, SLIP 2

MIAMI BEACH, FL 33139

@onkormiamicharters

info@onkormiamicharters.com


